

ERRATA

George Macesich, "Sources of Monetary Disturbances in the United States, 1834-1945," *Journal of Economic History*, September 1960, pp. 407-434.

- p. 410. Last line of Section II should read "deflation" instead of "inflation."
- p. 416. Last line on page should read ". . . hence they do not conform . . ."
- p. 424. Roman numeral IV should appear over second paragraph.